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INTERVENTI RELATIVI ALL’INTERROGAZIONE N. 1383 

SEDUTA ANTIMERIDIANA DEL 16 MAGGIO 2006 

 

PRESIDENTE: Do lettura dell’interrogazione n. 1383/XIII, “Sulla 

variante alla S.S. 273 in località Ponte Arche e Terme di Comano”, 

proponente: cons. Roberto Bombarda. 

***** 

interrogazione numero 1383 

***** 

Ha chiesto di intervenire l’assessore Grisenti: ne ha facoltà. 

GRISENTI (Assessore alle opere pubbliche, protezione civile e 

autonomie locali): Grazie, signor Presidente. Signori colleghi, 

nel corso del 2006 saranno definite le soluzioni progettuali 

preliminari per la successiva valutazione di impatto ambientale 

che è prevista nel corso del 2007–2008. Per la realizzazione degli 

studi si utilizzeranno risorse interne, pertanto allo stato 

attuale non sono stati conferiti incarichi professionali. Grazie.  

PRESIDENTE: Ha chiesto di intervenire per la replica il 

consigliere Bombarda: ne ha facoltà.  

BOMBARDA (Verdi e Democratici per l’Ulivo): Grazie, Presidente, 

grazie Assessore. Complimenti per la sintesi. Effettivamente è un 

po’ singolare che un consigliere di maggioranza debba interpellare 

un membro di Giunta in aula, ma del resto su questo tema le 
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domande sono state da me reiterate e numerose, quindi, di fronte a 

questo problema che è impellente e molto, molto sentito dagli 

amministratori locali, ma in particolare dalla cittadinanza e 

dagli operatori economici, ho ritenuto utile e importante 

segnalarlo anche all’Aula. Colgo positivamente la risposta 

dell’Assessore, lo invito, così come già in passato, ad illustrare 

questa posizione dell’amministrazione provinciale anche alle 

amministrazioni locali e chiedo ancora la sua disponibilità per un 

incontro in sede locale proprio per poter illustrare quelli che 

saranno gli impegni dell’amministrazione provinciale nei confronti 

di questa opera e per illustrare, appunto alla cittadinanza e agli 

operatori economici. L’auspicio finale è dunque che quanto meno 

entro la fine della legislatura ci possa essere una progettazione 

e una valutazione di impatto ambientale su questa opera che, 

ripeto, è molto attesa dalla popolazione. Grazie. 


